

2012-12-19 «Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещен»

**Фотографии увеличиваются при нажатии на них**



Название известного фильма, как нельзя кстати, подходит к событию, случившемуся в селе Перлевка Семилукского района.

Село Перлевка ничем не отличается от множества наших сел и поселков. В часы досуга податься местным ребятишкам и молодежи особо некуда. Организовать их досуг желающих так же немного.

Тем не менее, такие люди нашлись. Члены первичной партийной организации КПРФ во главе с секретарем Андреем Каstryниным, член политической партии «Справедливая Россия» Рымарь Артем Сергеевич, другие жители села, небезразличные к его проблемам, решили проводить с местными мальчишками и девчонками различные спортивные и культурные мероприятия. Перед нами пример личной позитивной инициативы граждан, которой, судя по высказываниям многих руководителей, так не хватает нашему обществу.

Кажется, радоваться все должны такому благому делу: нашлись люди, способные увлечь детей занятиями спортом, объяснить им ценность здорового образа жизни без занудства и нравоучений.

Но не тут-то было. Не нужна Перлевке никакая инициативная группа, лезут ее члены, оказывается, не в свое дело.

Восьмого декабря инициативная группа запланировала провести спортивные состязания среди школьников местной школы. За свой счет приобрели для участников и победителей почетные грамоты и памятные медали, пригласили принять участие в этом мероприятии людей, активно занимающихся спортом и ведущих здоровый образ жизни, из Воронежа и Семилук.

Заметьте, никаких политических целей, никакого навязывания своих идеологических убеждений никто не преследовал. Основная цель – показать детворе, что есть занятия полезнее и важнее пьянки, курения, баловства «дурью».

Единственное место в селе для проведения подобных состязаний – школьный спортзал.

Андрей Каstryрин от имени инициативной группы обратился с официальным заявлением к главе администрации Перлевского сельского поселения Колодяжной Н.Н. с просьбой предоставить спортивный зал Перлевской СОШ для проведения спортивного праздника 8 декабря с 12 до 15 часов. Ему не отказали, на заявлении имеются визы «разрешаю» и директора школы, и главы администрации.

Однако 8 декабря к началу намеченных состязаний двери школы для их участников и организаторов оказались закрыты. Около школьного крыльца в растерянности толпились ученики в ожидании намеченного после окончания уроков спортивного праздника. Организаторы попытались получить вразумительный ответ, почему их непускают в здание при наличии разрешения.

Завуч Сомова Ольга Владимировна, заявила, что в данный момент директор школы болен и она исполняет его обязанности, никакие разрешения ей не указ, что спортзал закрыт, а учитель физкультуры унес ключи, и вообще «школа вам - не проходной двор». При этом она угрожала вызвать полицию.

Не проходной двор для кого? Для своих же учеников? Ведь спортивный праздник был задуман для учащихся Перлевской школы. И с каких это пор российская школа стала захлопывать свои двери перед теми, кто хочет провести свободное от уроков время в ее стенах, занимаясь физкультурой и спортом? И с кем должна была бороться полиция? Во дворе школы не наблюдалось ни террористов, ни экстремистов, ни лиц, нарушающих общественный порядок.

Соревнования все же состоялись. Под хмурым свинцовым небом на площадке за школой. Его участников не испугали ни холод, ни туман. Правда, программу состязаний пришлось сократить до одного вида – подтягивания на перекладине, отказавшись от упражнений на брусьях и гиревого спорта.

Гости праздника, «Воронежские атлеты», продемонстрировали мастер-класс. Их виртуозные выступления сопровождались аплодисментами. Местной ребятне опытные спортсмены объяснили, что нет ничего невозможного: достаточно иметь большое желание к достижению высот мастерства, регулярно тренироваться, не тратя время и здоровье на вредные привычки. Такие вот прописные истины, подкрепленные живым примером для подражания.

Перлевские подростки не остались в долгу. Оказалось, что некоторые из них тоже умеют выполнять достаточно сложные упражнения на перекладине.

Кульминацией стала церемония награждения. Лица ребят просто светились в момент

получения своих скромных наград.

Для перлевских мальчишек и девчонок завершившиеся состязания стали поистине праздником, не смотря на все преграды и накладки в его проведении. Ведь подобных мероприятий в их повседневной жизни не так уж и много.

Какие же уроки получили школьники 8 декабря после того, как закончились их занятия в Перлевской СОШ?

Очевидно, что уроки здорового образа жизни.

Добавим к этому урок, который дала их завуч, Сомова Ольга Владимировна, чье предназначение – сеять разумное, доброе, вечное: урок самодурства и озлобленности. Наверное, он им запомнится надолго.

Не дает покоя вопрос: кого и чего так боятся наши учителя, боятся до такой степени, что этот страх заставляет их совершать поступки, выходящие за рамки понимания, идущие в разрез с интересами детей? С проявлением чего мы столкнулись в Перлевке: с проявлением политической борьбы, или элементарной человеческой глупости и подлости? И не срежут ли после происшедшего единственный на все село турник из соображения «как бы чего не вышло»? Ведь для внешнего проявления заботы о детях чиновникам от педагогики, и просто чиновникам, достаточно новенькой «горки» для малышей в школьном дворе. Не стоит только забывать о том, что дети растут, катаний с горки им уже маловато, а общения с сильными, умными, добрыми взрослыми не хватает.

Изложенный материал направлен ими главе Семилукского муниципального района Заложных И.И. Будем надеяться, что депутаты районного Совета дадут оценку тому, как «поддерживается» массовый спорт в районе.

**С.В. Вертепова,**

**первый секретарь райкома Семилукского местного ~~и~~ отделения КПРФ**